
Устный счет:
⚫ 10 – 6 = 
⚫ 10 – 7 = 
⚫ 10 – 4 = 
⚫ 10 – 2 = 
⚫ 10 – 3 = 
⚫ 10 – 1 = 
⚫ 10 – 8 = 
⚫ 10 – 5 = 
⚫ 10 - 9  = 

4
3
6
8
7
9
2
5
1



Устный счет:

⚫ 100 – 60
⚫ 100 – 70
⚫ 100 – 40
⚫ 100 – 20
⚫ 100 – 30
⚫ 100 – 10
⚫ 100 – 80
⚫ 100 – 50
⚫ 100 - 90

= 40
= 30
= 60
= 80
= 70
= 90
= 20
= 50
= 10



Устный счет:
⚫ 1000 – 600
⚫ 1000– 700
⚫ 1000 – 400
⚫ 1000 – 200
⚫ 1000 – 300
⚫ 1000 – 100
⚫ 1000 – 800
⚫ 1000 – 500
⚫ 1000 - 900

= 400
= 300
= 600
= 800
= 700
= 900
= 200
= 500
= 100



Компоненты вычитания

10     –    3   =  7
уменьшаемое – вычитаемое   =   разность 



Задача

  Фермер вырастил 210 кур, 
гусей на 103 меньше, чем кур, 
а уток столько же, сколько 
гусей. Сколько домашних 
птиц вырастил фермер?



Словарная работа
Фермер
 – владелец
 сельско-
хозяйствен-
ного 
предприятия.



Домашняя птица



Задача
Кур – 210

Гусей  - на 103 <

Уток  = гусей
Сколько всего
 птицы?



Столько же



Задача 
кур – 210
гусей – на 103 <        ?
уток = гусей
Сколько всего птицы?


